AHAJII3 EOEKTUBHOCTI BUKOHAHHSI BIOJ[KETHOI IPOTPAMMU

3a 2024 pik

0200000 Bukonasuuii komiteT KopocTeHChKOi MicbKOT paau
(KITKBK JIB(MB)) (HaliMeHyBAHHA TOJIOBHOIO PO3MOPSAAHMKA KOLITIB MICHEBOr0 GrODKeTy )
0210000 Buxonasunii xomiter Kopoctencskoi Michkoi paau
(KTTKBK JAB(MB)) (HaliMEHYBaHHA BiAMOBIAAILHOTO BUKOHABLI)
0218240 0380 3axoau Ta pobOTH 3 TEpUTOpianbHOT 000POHH
(KITKBK JI5(MB)) (KDKBK) (HafimenyBanHs GIODKETHOI IIPOrpaMy)
3aBnaHHs OFOXKETHOI MpOrpaMu
Ne 3
ABIAHHA
3/m b
1 3nilicHeHHs 3aX0/iB MaTepiaibHO-TEXHIYHOro 3abe3neyeHHs noTped miapo3aiiiB TepUTOpiaibHOT 000POHU
2 [TinTpuMka Ta ToBapHO-MaTepialibHe 3a0e3MeUeHHs! LTSl AisUTbHOCTI BifiCbKOBOT YaCTHHU
Pe3ysbTaTHBHI MOKa3HUKH O10HKETHOT MporpaMu
TNonepeaiit pik 3BiTHMI pik
3aTBepIKEHO _ 3aTBepKEHO o
HacrnopTom Or0mKETHOT Bukonano T cnmeBlaomeRzn nacnopToM OrPKETHOT BukoHaHo [Rpexe cuisMmOIcRE
Ne TMokazuuxn Ohs_,_.:_._.m MOKA3HUKIB P MMOKa3HUKIB
2/n toxas BUMIpY nporpamu NporpamMu
3arajibHui | creuianbuuil | 3aransHuil | cneuiansHuil | saransHME | cnewianbHuil | 3aranbHME | cnewianbHMi | 3aranbHui | cnewianbHui | 3aranbHuil | criemianabHHi
o dong donn thorz donn donn honn donn onn donn o tona
ToBapHo-MaTepianbHe 3abeanedeHHs 3acobamu Ta iHaHCyBaHHs Ans 3aBe3neueHHs HanexHUX YMOB LLUOAO AiANbHOCTI J0BPOBONBYOrO hOPMyBaHHS Ta BIiCEKOBOI YaCTUHM
EchexTuBHoOCTI
1 CepepHi BUTPATL Ha NPUABGAHHSA TOBAPHO-MATEpIaNToHNX IPH. 17597 135065,07 146,28 136 103,61 1,20 0,99 19095|  139211,99 190,92 139.202,79 1,00 1,00
LiHHOCTE
Akocri
BiJCOTOK BUKOPUCTaHHA acurHyBaHb nepeabayeHunx ans
2 3a6e3neyeHHs HaneXHUX YMOB LLOAO AiANLHOCTI Bigc. 100,00 100,00 100,00 100,00 1,00 1,00 100,00 100,00 100,00 100,00 1,00 1,00
A06pOoBONLYOro HOPMYBaHHS
Po3paxyHOK OCHOBHHX MapamMeTpiB OUIHKH
a) pO3paxyHOK CEpeHbOTO iHAEKCY MOKA3HUKIB €)eKTUBHOCTI
I(edp) = (1,00+1,00) / 2 * 100 = 100,01 100,01
6) po3paxyHOK CEpeIHbOTO iHAEKCY NOKA3HHUKIB SKOCTI
I(sx) = (1,00+1,00) / 2 * 100 = 100,00 100,00

B) MOPIBHSHHS PE3yJIbTATUBHOCTI OI0KETHOT MPOrpamMy i3 NOKa3HUKaMHU MOMepeaHix nepioais




I(1)= (1,20+0,99) /2 * 100 = 109,77 = 100,01 / 109,77 = 0,9111 =0.85 <=1<1 =15 6anis

15,00

BuszHaueHHs CTyNeHI0 e(eKTHBHOCTI

Kinuepuit po3paxyHoK 3aranbHoi eeKTUBHOCTI G10DKETHOT MPOrpaMy CKITAZIAE€ThCS i3 3aranbHoi cymu 6alliB 32 KOKHHUM NapaMeTPOM OLIHKHU:

E= I(ed) + I(x) + I(1) = 100,01 + 100,00 + 15,00 =

215,01

—

[Tpu NOPIiBHAHHI OTPUMAHOTO 3HAYEHHS 3i INKATIOK OUIHKK e)EeKTUBHOCTI GI0HKETHHX MPOrpaM MOKEMO 3p00HMTH BHCHOBOK, IO aHa NPorpamMa Mae BUCOKY e)eKTHBHICTL
2 . !

MicbkKknii rojioBa

TuUM4aCOBO BUKOHYI0YA 000B A3KH HAYaABLHUKA Biaainy Gyxraatepcbkoro o0niky -

roJIOBHOI0 OyXraJjirepa ‘ Ipuna 'VJIEBUY



